[image: ]和量有关的方程式书写正误判断
(1)SO2气体通入足量NaClO溶液：SO2+H2O+3ClO-[image: ]Cl-+S+2HClO(　　)
(2)氨水中滴入少量CuSO4：Cu2++4NH3·H2O[image: ][Cu(NH3)4]2++4H2O(　　)
(3)氯乙酸乙酯在足量NaOH溶液中加热：ClCH2COOC2H5+OH-[image: ]ClCH2COO-+C2H5OH(　　)
(4)向红色Fe(SCN)3溶液加入过量铁粉：2Fe3++Fe[image: ]3Fe2+(　　)
(5)向 Ca(HCO3)2 溶液中加入过量 NaOH 溶液：Ca2++HC+OH-[image: ]CaCO3↓+H2O(　　)
(6) 碘化亚铁溶液中滴加少量稀硝酸：3Fe2++N+4H+[image: ]3Fe3++NO↑+2H2O(　　)
(7)将2 mol Cl2通入含1 mol FeI2的溶液中：2Fe2++2I-+2Cl2[image: ]2Fe3++4Cl-+I2(　　)
(8)乙酰水杨酸([image: ])与过量NaOH溶液共热：[image: ]+3OH-[image: ][image: ]+CH3COO-+2H2O(　　)
答案　(1)√　(2)√　(3)×　(4)×　(5)×
(6)×　(7)×　(8)√　
[bookmark: _GoBack]
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和量有关的方程式书写正误判断   ( 1 ) SO 2 气体通入足量 NaClO 溶液： SO 2 +H 2 O+3ClO - Cl - +S O 4 2 - +2HClO (    )   ( 2 ) 氨水中滴入少量 CuSO 4 ： Cu 2+ +4NH 3 ·H 2 O [ Cu ( NH 3 ) 4 ] 2+ +4H 2 O (    )   ( 3 ) 氯乙酸乙酯在足量 NaOH 溶液中加热： ClCH 2 COOC 2 H 5 +OH - ClCH 2 COO - +C 2 H 5 OH (    )   ( 4 ) 向红色 Fe ( SCN ) 3 溶液加入过量铁粉： 2Fe 3+ +Fe 3Fe 2+ (    )   ( 5 ) 向   Ca ( HCO 3 ) 2   溶液中加入过量   NaOH  溶液： Ca 2+ +HC O 3 - +OH - CaCO 3 ↓ +H 2 O (    )   ( 6 )   碘化亚铁溶液中滴加少量稀硝酸： 3Fe 2+ +N O 3 - +4H + 3Fe 3+ +NO ↑ +2H 2 O (    )   ( 7 ) 将 2 mol Cl 2 通入含 1 mol FeI 2 的溶液中： 2Fe 2+ +2I - +2Cl 2 2Fe 3+ +4Cl - +I 2 (    )   ( 8 ) 乙酰水杨酸 ( ) 与过量 NaOH 溶液共热： +3OH - +CH 3 COO - +2H 2 O (    )   答案   ( 1 ) v   ( 2 ) v   ( 3 ) ×   ( 4 ) ×   ( 5 ) ×   ( 6 ) ×   ( 7 ) ×   ( 8 ) v      

